

湖科公共卫生与健康学院 咸宁梓山湖生态养老院 共建基地 情系夕阳

本报讯(记者夏咸芳 通讯员吴波)为进一步适应高等学校人才培养的要求,服务地方各项建设,7月3日上午,“青心助老”志愿服务团队揭牌仪式在咸宁梓山湖生态养老院举行,在加深校地之间的合作的同时,为推动我市养老服务事业的发展注入了新的活力。

当日上午,本着资源共享、相互协作、互惠互利、共同发展的原则,湖北科技学院公共卫生与健康学院饶玉霞书记与咸宁梓山湖生态养老院院长吴波共同签署了合作协议,并向梓山湖生态养老院授予了“‘青心助老’志愿服务团队社会实践基地”牌匾。随后,湖北科技学院公共卫生与健康学院潘盛信院长代表学院前往咸宁梓



山生态养老院社会实践基地进行揭牌。据悉,湖北科技学院公共卫生与健康学院与梓山湖生态养老院的此次合作,不仅是该学院拓展实践教学平台的重要举措,也是响应国家关于促进养老服务

高质量发展号召的实际行动。该协议签订后,双方将根据组织情况,开展思想助老、文化助老、健康助老、见习及实习、就业岗位实习等实践服务项目。实践期间,湖北科技学院公共卫生与健康学院将派出指导老师负责对大学生进行思想教育、实践指导、安全管理和生活安排及其他相关事项工作,咸宁梓山湖生态养老院根据当地情况为甲方学生提供一定的食宿条件和其他必需条件。

饶玉霞表示,未来,双方将以此为契机,深化在养老服务、健康教育、科研合作等多个领域的交流与合作,在推动养老事业的进步与发展的同时,为老年人的幸福晚年贡献力量。

这个“七一” 他们用义诊做好 群众健康的守门人



本报讯(记者夏咸芳 通讯员沈隽宁)为庆祝中国共产党成立103周年,充分发挥党员的先锋模范作用,切实解决人民群众看病就医的实际问题,6月30日上午,咸宁市中心医院在门诊大厅举行了“心系百姓·健康守护”大型义诊活动。

此次义诊活动共安排了19个科室,涵盖内科、外科、妇产科、儿科、眼科、口腔科等多个学科,选派的专家均为各学科带头人及主任、副主任医师,同时还邀请了同济专家前来“助阵”。在当日的义诊现场,专家们仔细地为一位位居民群众进行诊断、检查,并耐心解答各种健康问题,活动现场还免费提供测血糖、量血压,以及血常规、尿常规,肝脏、甲状腺彩超,X光拍片等多项检查,满足了群众不同的就医需求,受到居民的一致好评。

咸宁市中心医院相关负责人表示,此次义诊活动,是医院全面落实卫生健康重点工作的重要一环,真正将为民、便民、利民的各项举措落到实处,下一步,医院将持续强化服务理念,加强内涵建设,全面提升医疗水平,做好群众健康的守门人。

咸安区总工会 武大中南医院咸宁医院

婚恋小卷 为单身职工架起“鹊桥”

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志)为关心关爱青年职工,为该院单身男女、青年才俊搭建相识相聚的高品质平台,满足广大青年多元化交友需求,6月28日,咸安区总工会“红娘们”走进武大中南医院咸宁医院,为该院单身职工牵线搭桥,助力他(她)们开启幸福美满的人生。

活动一经发起,得到了该院单身职工的积极响应和热情参与。当日,在“红娘们”的指导下,在其乐融融的氛围中,医院单身职工们填写了婚恋小卷,内容包含个人基本信息、个人展示、择偶定位和缘分

测评四部分。随后,红娘们就单身职工们填写的婚恋小卷与其进行了一对一的指导。咸安区总工会首席红娘陶春表示,这些单身职工的信息收集起来后,咸安区总工会将为他们匹配一批合适的对象,并搭建联谊活动平台,让单身职工们在联谊活动中收获友谊,收获爱情。

“妈妈告诉我,医院举办了这个婚恋交友活动,让我参加,我就来了。”90后小伙李震表示,他是该院的职工家属,因为年纪越来越大,家里人开始着急他的婚事,抱着随缘的心理,他就来填写了婚恋小卷。

武大中南医院咸宁医院党委委员、纪委书记赵芳表示,医院工会作为职工的“娘家人”,将充分履行竭诚服务广大职工的职责,致力于解决好职工的烦心事、操心事,增强广大职工的归属感和幸福感。下一步,医院工会将持续关注单身青年的成长和发展,举办多渠道、多元化的社交活动,为单身职工创造更多交流和沟通的机会。同时还将举办丰富多样的文体活动,为职工提供更多展示自我、交流学习的机会,努力打造全方位、多层次的职工服务阵地,增强职工凝聚力和向心力。

险! 男子3米多高空坠落致严重多发伤

武咸医生联手 助其成功脱险

●记者夏咸芳 通讯员胡学军

男子陈某在高空作业时,不慎从3米多高处坠落,当即不能起身活动,且随时面临失血性休克的危险,紧要关头,咸安区中医医院外科医生和武汉协和医院骨科医生联手,经过2个半小时手术,该患者得到成功救治。

◆男子高空坠落 亲友紧急送医

受强对流天气影响,近期我市出现雷雨、大暴雨等极端天气,给人们工作和生活带来了诸多不便,而家住咸安区的陈某就更加倒霉,只是为了将房屋棚顶的挡雨棚给拉正,却不慎从棚顶坠落,导致陈某左肩部、胸背部、臀部等多处出现不适,当即躺在地上无法动弹,闻讯而来的亲友当即将陈某紧急送往附近医院进行治疗。

该医院门诊立即为陈某进行了胸部、肋骨、胸椎和颅脑CT三维重建,结果显示陈某双侧基底节区腔隙性脑梗死,双肺下叶坠积性改变,右侧肩胛骨骨折,胸11椎体骨折、骶骨骨折、第三骶椎骨折、左侧耻骨骨折、坐骨骨折,该院立即为陈某对症进行了消肿、镇痛、输血、留置导尿等处置,6月21日,为寻求进一步手术治疗,在家人的护送下,陈某来到咸安区中医医院外科就诊。

◆武咸医生联手 妙手为其接骨

当日,咸安区中医医院急诊科医师在了解了陈某的病情后,将陈某收入外科住院治疗。该院外科创伤急救团队接诊后,立即为陈某进行了相关体格检查,在对其进行了胫骨结节骨牵引等对症处理后,该科组织院内相关科室医护人员对陈某进行了会诊。考虑到陈某全身多处骨折,且患有腔隙性脑梗塞,为确保手术成功,该院副院长吴明正博士立即邀请华中科技大学同济医学院附属武汉协和医院创伤骨科主任刘国辉教授前来指导手术。

6月26日,在该院外科万楼主任和麻醉科张桂平主任的紧密协作下,在全身麻醉下,刘国辉教授和吴明正博士为陈某进行了骶骨骨折切开复位内固定+左髌臼骨折切开复位内固定,同时对陈某身上其他轻微骨折部位实施保守固定治疗。手术全程顺利,术中C臂透视提示所有骨折部位均复位固定满意。术后,陈某生命体征平稳,安返病房。

◆发生高空坠落 切勿盲目搬动

据吴明正介绍,高空坠落导致骨盆多发骨折,存在泌尿系统、生殖系统、消化系统等损害,死亡率高达40%以上,救治难度大,治疗过程强调动态性和紧急性。科学准确的诊断、丰富的临床诊疗经验和严密的监测,高效精准的手术



缺一不可,对二甲医院的创伤急救体系提出更高的要求。

此次能够成功实施救治,离不开咸安区中医医院外科团队医护人员的团结协作,离不开省级三甲医院专家的现场指导,使患者得到了最积极、最精准的手术救治,不仅及时挽救了患者生命,更体现了医院创伤急救团队协作精神、精湛的医疗技术和高尚的医德医风。

吴明正提醒,发生高空坠落时要保持冷静,在未确定伤情前,尽量不要盲目搬动,保持平卧体位,尽快拨打120。保持呼吸道通畅,一旦发生呼吸心跳骤停,立即给予心肺复苏。出血部位压迫止

血,肢体骨折固定骨折上、下两个关节,颈椎损伤,固定颈部,搬运时注意平移。若病情危重,需尽快将患者送到“创伤急救地图”上距离自己最近的医院及时救治,进一步诊断,以免延误治疗。

据悉,近年来,咸安区中医医院骨外科与湖北省武汉市三甲医院建立了紧密协作关系,在不断提升服务能力的时候,成功开展多项新技术。目前可完成腰椎间盘突出、椎管狭窄、全身多处骨折、关节置换、畸形矫正、手足外伤等多项高难度手术,让老百姓在家门口就能享受三甲医院的诊疗服务,为患者提供便利治疗的同时,也减轻家庭经济负担。